

『第1课 胜率、风险收益比』

打破交易常规!每天只需10分钟时间,从1亿日元的亏损中翻身的投资技术!

本课程主要介绍:

日本系统交易第一人——石田老师 实际上通过仅仅几年从一亿日元以上的亏损,到戏剧性地复活, 总结出来的【交易中持续赢利的本质】 ——即炼金术、知识、投资方面的思考方法,以及行为模式。

认识真正投资赢家的想法, 我相信这一定会成为你投资生涯中宝贵的财富。

详细阅读也好,快速浏览也好,或者把之当作投资的起搏器也行,请自由决定,灵活运用吧!

亲爱的朋友

你好!我是EST的陈艺灵。

非常感谢你注册参加 EST 在线投资课程的免费学习!

本课程内容是由日本的石田老师撰写的。

经过一番努力,我把这些日文的学习课程翻译、整理出来, 希望在国内有更多的投资者可以分享到这些宝贵的投资经验和理念。

在巨额的亏损中成功复活的石田老师,从 06 年 1 月就开始把自己投资起死回生的经验,通过免费期刊的形式介绍给处于亏损状态的交易者,

让众多惘然不知所措的投资者找到了自己投资方向,建立起适合自己的赢利模式。



这些课程内容的焦点不是放在

"使用哪个指标更厉害?"、"什么人对市场分析、预测更准确?"

这些表面层次的知识上面,

而是真正以实现赢利为目的,把在投资中赚钱所必须注意的重点, 毫无保留地教给大家。

这次的课程安排是每天一讲定期公开,以让会员们有充分的时间去领悟和吸收。

无论你有多忙,只要你愿意坚持定期抽时间出来浏览一下课程的内容, 我相信,90天以后你将会被熏陶成为一名具有赢家气质与心态的优秀交易者。

另外,随时时间的推移,我们还会有更多新的课程提供给大家阅读和学习,你只需要在我们的课程主页上订阅,就可以通过邮箱及时地、轻松地获取最新的 EST 投资课程学习资料。

那么,现在开始为大家介绍石田老师的 EST 投资课程!

■ 胜率、风险收益比

胜率和风险收益比是密切相关的。 让你知道这一点,是非常重要的事。

因为,不重视这一点的投资者是不会明白到

- "为什么持续在输?"
- "为什么总在输赢之间反反复复,最后徒劳无功?"



不明白原因,就只能遗憾地重复着同样的错误。

"胜率与风险收益比的关系?这一点我知道啊!"

这样说的人,请再冷静一点"洗耳恭听"吧。

仅仅知道,还是不行的。

自己的投资模式里,是不是已经考虑到

"胜率与风险收益比的关系"来制作的呢?

这有必要再确认一下。

理由是,自身投资模式中,有好好考虑到这种关系的投资者是不会那么容易输给市场的。

胜率,字面理解,就是指在某段期间内持续用这种手法(系统)来交易, "大概能赢这么多次"这样一个概率。

当然,实际上存在着"偏倚→偏倚的修正"这样的一连串流程, 这些以后有机会再介绍,在这里我们纯粹来思考胜率这个因素吧。

先问一个问题,

"你可以故意把胜率提高吗?"

回答"可以"的人比较清楚地理解什么是胜率。 但对于回答"不可以"的人,就要听清楚点了。

提高胜率是一件简单的事,谁都可以做到。

请不要被市面上号称"胜率〇〇%的惊人系统!!"所欺骗啊。

绝对没有"胜率高=赚钱"这样的等同说法。

这还跟风险与收益的设置有很大关系。



即使胜率低,但能赚到钱,这样的系统就没问题。

著名机构投资者山本先生,是一名专业的投资人士。 山本先生在以前写的专栏里,提到过

"平常使用胜率为 $30\sim40\%$,风险收益比为 $1:3\sim10$ 的系统"。

这是就是损小利大。

假如交易 10 次,输 $6\sim7$ 次 (每次损失 1 个点),

贏 3~4次(每次收益回报 3~10个点),这是一个值得尊重的风险管理范本。

简单归纳刚才说的话,就是

胜率高的系统的风险收益比为 3: 1

胜率低的系统的风险收益比为1:3

也就是说,

胜率越高,就越容易赢,却每次亏损大,

胜率越低,就越容易输,但每次赢利多。

选择什么胜率模式都可以,只要最终能增加累计收益就没问题。

从自己的性格考虑一下

"哪一个适合自己呢?"

拿我来说,从我自身的原来性格考虑的话,是选择"胜率高的系统"的那一类人。 经常不胜,心里就不舒服、不安定、受精神紧张所困的人, 是投资者中典型的输家。

只不过,我认识到这样不能赢、好好把握自己的性格之后, 最后创立了**"多个 EST 系统同时运用"的模式**。

"EST 系统"因为规则都比较简单,所以胜率不高。 但是,同时运用几个系统的话,有赢的系统,也有输的系统,



这样就能使情绪安稳(不必精神紧张)。

然后,把最终能赚钱的系统组合起来, 一定的期间内可以使利益积累起来。

也许,对于持续亏损的一般投资者来说,采取这样模式是最好的方法吧。

■ 后记

很多会员在平时在咨询 EST 交易系统的时候, 通常第一时间关心的是

"这个系统的准确率有多高?"

然后,得知某个系统的胜率大概是 50-60%左右,不同的交易者会提出不同的意见:

- "准确率这么低啊?! 这样的系统我不敢用!"
- "按我多么多年的交易经验,系统能赚钱的话,50%的胜率也足够了。"

其实这也反映出不同的交易者对于胜率和风险收益比的关系的理解程度差异。

我们在看待某个系统、手法的好坏时,

首先最重要还是看这系统、手法的累计收益能不能稳定的增加。

这些能赚钱的方法中,有些是胜率高的,有些是胜率低的。

胜率越高,就越容易赢,却每次亏损大,

胜率越低,就越容易输,但每次赢利多。

"那么,现实中到底有没有既是容易做对,

又是赢的时候赢得多、输的时候输得少的系统呢?"



也许是有的, 但是石田老师多年的 EST 系统交易经验告诉我们:

没必要苦苦去寻找这样的系统。

要么是胜率高了,但风险收益比大(即盈亏比小); 要么是风险收益比小了(即盈亏比大),但胜率低; 要么是过度地拟合历史行情、添加层层的过滤规则而硬做出 胜率和风险收益比都理想的系统,但系统在实际运用中不堪一击······

今天通过石田老师的这期课程内容, 我最想让你注意的是:

千万不要仅以系统胜率去判断一个系统的优劣。

下一课开始,我将把【偏倚的修正】分两课向你介绍胜率方面的内容。

为什么,有些人使用胜率 90%以上的系统也赚不到钱? 而有些人使用胜率 30%左右的系统也能赚钱?

这些都将会通过一个具体例子向你清楚介绍说明, 你可以通过此深入学习一下胜率方面的知识,请你耐心等待。

今天的课程内容我先介绍到这里,我们下次再见吧!

【EST 系统交易】

课程主页: www.est-cn.com

客服 QQ: 800020102

广州财顺电子科技有限公司版权所有© 2009-2011, 未经允可, 禁止转载、引用。